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多治見市男女共同参画推進状況調査 
 

(企業アンケート) 
 

 

 

調査結果 



調査票回収数

本店 支店 合計
481 91 25 116 362 1 2

　①企業について (社)

農林水産業 建設業 製造業 運輸業 卸売・小売業 不動産業 飲食・宿泊業 サービス業 その他 無回答
0 18 7 5 37 1 1 31 14 1

10人未満 10人以上50人未満 50人以上100人未満 100人以上500人未満 500人以上1,000人未満 1,000人以上 無回答
49 30 7 19 4 4 2

(左)業種別企業比率　　(右)従業員数別企業比率

　②従業員の状況について

従業員数 (人)
男 女

管理職相当以上 4,298 227
係長相当 3,867 854
正規職員 21,107 6,015
新規採用者数 1,211 474
非正規職員 4,626 10,472

※平均勤続年数
　　男性：13.7年、女性：10.8年

市外 不明 無効
市内

回収総数

単純集計結果(多治見市に本店・支店を持つ企業)
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　③ワーク・ライフ・バランスをサポートする制度について
制度を定めている企業数 (社)

実施済 検討中 実績なし 回答なし 合計
42 3 65 6 116
29 5 78 4 116
24 4 83 5 116
8 5 97 6 116
20 3 86 7 116
35 4 70 7 116
0 1 107 8 116
15 3 89 9 116

制度の利用者数 (人)
男 女 合計

5 361 366
9 104 113
1 34 35
13 10 23
161 44 205
4 538 542
0 0 0
10 82 92

Ⅵ．短時間勤務制度
Ⅶ．企業内託児施設
Ⅷ．復職サポート

Ⅳ．在宅勤務制度
Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ
Ⅵ．短時間勤務制度
Ⅶ．企業内託児施設
Ⅷ．復職サポート

Ⅰ．育児休業制度
Ⅱ．介護休業制度
Ⅲ．看護休業制度

Ⅰ．育児休業制度
Ⅱ．介護休業制度
Ⅲ．看護休業制度
Ⅳ．在宅勤務制度
Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ
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0.9% 

2.6% 

56.0% 

67.2% 

71.6% 

83.6% 

74.1% 

60.3% 

92.2% 

76.7% 
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6.0% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ⅰ．育児休業制度 

Ⅱ．介護休業制度 

Ⅲ．看護休業制度 

Ⅳ．在宅勤務制度 

Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ 

Ⅵ．短時間勤務制度 

Ⅶ．企業内託児施設 

Ⅷ．復職サポート 

実施済 検討中 実績なし 回答なし 

95.0% 

81.9% 

77.8% 

71.9% 

30.6% 

5.0% 

18.1% 

22.2% 

28.1% 

69.4% 
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係長相当 
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新規採用者数 

非正規職員 

男 女 
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※「Ⅶ．企業内託児施設」は利用者がいないためグラフは省略

　④セクシュアルハラスメントについて(単位：社)
相談の有無(比率は右の円グラフ)
有 無 回答なし 合計

11 96 9 116

セクシュアルハラスメント防止に関する取組み
実施済 検討中 実績なし 回答なし 合計

防止研修・啓発 27 11 66 12 116
服務規定明記 42 8 56 10 116
相談窓口設置 36 7 62 11 116

0 0 18 98 116

　⑤企業に対する優遇施策について(単位：社)
「一般事業主行動計画」の認知状況について(比率は右の円グラフ)
策定済 策定検討中 策定予定なし 言葉を知らない 無回答 合計

27 12 35 34 8 116

「一般事業主行動計画」に基づく各種施策の認知状況(比率は下のグラフ)
知っている 知らない 無回答 合計

56 56 4 116
44 66 6 116
30 80 6 116
40 72 4 116
22 88 6 116

多治見市入札参加資格にかかる主観的事項審査

岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度

厚生労働省「えるぼし」認定制度
厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度

経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定
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43.5% 

21.5% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ⅰ．育児休業制度 

Ⅱ．介護休業制度 

Ⅲ．看護休業制度 

Ⅳ．在宅勤務制度 

Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ 

Ⅵ．短時間勤務制度 

Ⅷ．復職サポート 

男 女 
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「一般事業主行動計画」に基づく各種施策の活用状況
取得済 準備中 未取得 合計

12 2 102 116
11 3 102 116
2 3 111 116
6 6 104 116
1 3 112 116

厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度
経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定

多治見市入札参加資格にかかる主観的事項審査
岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度

厚生労働省「えるぼし」認定制度

48.3% 

37.9% 

25.9% 

34.5% 

19.0% 

48.3% 
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3.4% 

5.2% 
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5.2% 
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多治見市入札参加資格にかかる主観的事項審査 

岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 

厚生労働省「えるぼし」認定制度 

厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 

経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定 

知っている 知らない 無回答 
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95.7% 

89.7% 

96.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多治見市入札参加資格にかかる主観的事項審査 

岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 

厚生労働省「えるぼし」認定制度 

厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 

経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定 

取得済 取得に向けた準備中 未取得 
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　①企業について (社)

農林水産業 建設業 製造業 運輸業 卸売・小売業 不動産業 飲食・宿泊業 サービス業 その他 無回答
1 57 46 6 61 0 2 112 67 10

10人未満 10人以上50人未満 50人以上100人未満 100人以上500人未満 500人以上1,000人未満 1,000人以上 無回答
48 116 45 85 29 35 4

(左)業種別企業比率　　(右)従業員数別企業比率

　②従業員の状況について

従業員数の現状 (人)
男 女

管理職相当以上 24,383 1,069
係長相当 18,913 2,547
正規職員 117,998 28,689
新規採用者数 4,295 2,361
非正規職員 19,075 37,219

※平均勤続年数
　　男性：13.7年、女性：11.1年

(下)職種別男女比率

単純集計結果(多治見市に本店・支店を持たない企業)
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　③ワーク・ライフ・バランスをサポートする制度について
制度を定めている企業数 (社)

実施済 検討中 実績なし 回答なし 合計
235 14 110 3 362
176 14 166 6 362
161 17 179 5 362
46 30 276 10 362
111 19 222 10 362
194 16 146 6 362
5 8 343 6 362
73 30 251 8 362

制度の利用者数 (人)
男 女 合計

280 1,317 1,597
24 26 50
309 765 1,074
754 309 1,063
2,040 912 2,952
73 2,067 2,140
20 8 28
19 297 316

Ⅱ．介護休業制度

Ⅰ．育児休業制度
Ⅱ．介護休業制度
Ⅲ．看護休業制度
Ⅳ．在宅勤務制度
Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ
Ⅵ．短時間勤務制度
Ⅶ．企業内託児施設
Ⅷ．復職サポート

Ⅰ．育児休業制度

Ⅲ．看護休業制度
Ⅳ．在宅勤務制度
Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ
Ⅵ．短時間勤務制度
Ⅶ．企業内託児施設
Ⅷ．復職サポート
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Ⅰ．育児休業制度 

Ⅱ．介護休業制度 

Ⅲ．看護休業制度 

Ⅳ．在宅勤務制度 

Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ 

Ⅵ．短時間勤務制度 

Ⅶ．企業内託児施設 

Ⅷ．復職サポート 

実施済 検討中 実績なし 回答なし 

17.5% 

48.0% 

28.8% 

70.9% 

69.1% 

3.4% 

71.4% 

6.0% 

82.5% 

52.0% 

71.2% 

29.1% 

30.9% 

96.6% 

28.6% 

94.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ⅰ．育児休業制度 

Ⅱ．介護休業制度 

Ⅲ．看護休業制度 

Ⅳ．在宅勤務制度 

Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ 

Ⅵ．短時間勤務制度 

Ⅶ．企業内託児施設 

Ⅷ．復職サポート 

男 女 
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　④セクシュアルハラスメントについて(単位：社)
相談の有無(比率は右の円グラフ)
有 無 回答なし 合計

68 278 16 362

セクシュアルハラスメント防止に関する取組み
有 無 実績なし 回答なし 合計

防止研修・啓発 150 45 149 18 362
服務規定明記 203 30 117 12 362
相談窓口設置 189 23 136 14 362

9 2 39 312 362

　⑤企業に対する優遇施策について(単位：社)
「一般事業主行動計画」の認知状況について(比率は右の円グラフ)
策定済 策定検討中 策定予定なし 言葉を知らない 無回答 合計

107 61 119 44 31 362

「一般事業主行動計画」に基づく各種施策の認知状況(比率は下のグラフ)
知っている 知らない 無回答 合計

161 174 27 362
126 212 24 362
143 203 16 362
169 178 15 362
92 248 22 362

厚生労働省「えるぼし」認定制度

その他

多治見市入札参加資格にかかる主観的事項審査

岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度

厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度

経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定
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3.9% 
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相談窓口設置 
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7.5% 

6.6% 

4.4% 

4.1% 

6.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多治見市入札参加資格にかかる主観的事項審査 

岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 

厚生労働省「えるぼし」認定制度 

厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 

経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定 

知っている 知らない 無回答 
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「一般事業主行動計画」に基づく各種施策の活用状況
取得済 準備中 未取得 合計

4 10 348 362
27 12 323 362
13 23 326 362
30 20 312 362
1 10 351 362

厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度
経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定

多治見市入札参加資格にかかる主観的事項審査
岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度

厚生労働省「えるぼし」認定制度

1.1% 

7.5% 

3.6% 

8.3% 

0.3% 

2.8% 

3.3% 

6.4% 

5.5% 

2.8% 

96.1% 

89.2% 

90.1% 

86.2% 

97.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多治見市入札参加資格にかかる主観的事項審査 

岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 

厚生労働省「えるぼし」認定制度 

厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 

経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定 

取得済 準備中 未取得 
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①従業員数について (社)
10人未満 1,000人以上 無回答

49 4 2
(人) (年)

男 女 男 女 男 女 男 女
121 52 4 2 12 29 12.9 11.8
350 185 18 12 35 102 15.2 9.1
306 103 28 6 75 88 11.2 9.2

1,829 405 145 50 747 807 12.2 11.1
1,428 481 86 50 148 639 15.6 10.2

17,073 4,789 930 354 3,609 8,807 19.8 16.3

②役職の状況について(単位：人)

男 女 男 女
35 9 8 2
99 17 51 13
58 6 32 1

366 28 176 29
305 35 271 57

3,435 132 3,329 752

100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

管理職相当以上 係長相当

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満

非正規従業員数 平均勤続年数

500人以上1,000人未満
31 7 19 4

1,000人以上

10人以上50人未満 50人以上100人未満 100人以上500人未満

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満

正規従業員数 新規採用者数

クロス集計結果(多治見市に本店・支店を持つ企業)
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1
0
人

未
満

 

1
0
人

以
上

5
0

人
未

満
 

5
0
人

以
上

1
0

0
人

未
満

 

1
0

0
人

以
上

5
0

0
人

未
満

 

5
0

0
人

以
上

1
,0

0
0
人

未
満

 
1

,0
0

0
人

以
上

 

男 女 
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③ワーク・ライフ・バランスをサポートするための制度の導入状況について(単位：社)

実施済 検討中 実績なし 無回答 実施済 検討中 実績なし 無回答
1 1 44 3 0 2 45 2

13 2 15 1 5 2 23 1
6 0 0 1 5 1 1 0

14 0 5 0 12 0 7 0
4 0 0 0 4 0 0 0
4 0 0 0 3 0 1 0

実施済 検討中 実績なし 無回答 実施済 検討中 実績なし 無回答
0 2 44 3 2 1 42 4
4 1 25 1 1 1 28 1
4 1 2 0 3 1 3 0

11 0 8 0 1 2 16 0
3 0 1 0 0 0 4 0
2 0 2 0 1 0 3 0

実施済 検討中 実績なし 無回答 実施済 検討中 実績なし 無回答
3 0 41 5 3 0 41 5
6 2 22 1 7 4 19 1
3 1 3 0 6 0 1 0
7 0 12 0 11 0 8 0
0 0 4 0 4 0 0 0
1 0 3 0 4 0 0 0

実施済 検討中 実績なし 無回答 実施済 検討中 実績なし 無回答
0 0 44 5 1 0 43 5
0 1 29 1 3 1 25 2
0 0 6 1 4 2 1 0
0 0 19 0 4 0 15 0
0 0 4 0 1 0 3 0
0 0 4 0 2 0 2 0

10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

Ⅷ．復職サポート

Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ Ⅵ．短時間勤務制度

Ⅲ．看護休業制度

Ⅰ．育児休業制度 Ⅱ．介護休業制度

Ⅳ．在宅勤務制度

Ⅶ．企業内託児施設

10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

10人未満

10人未満

10人未満

10人以上50人未満
50人以上100人未満

10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

10人未満

100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

79.5% 

80.0% 

85.3% 

79.7% 

90.6% 

97.0% 

92.9% 

85.9% 

89.7% 

82.6% 

96.3% 

81.6% 

20.5% 

20.0% 

14.7% 

20.3% 

9.4% 

3.0% 

7.1% 

14.1% 

10.3% 

17.4% 

3.7% 

18.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

管理職 

係長 

管理職 

係長 

管理職 

係長 

管理職 

係長 

管理職 

係長 

管理職 

係長 

1
0
人

未

満
 

1
0
人

以

上
5

0
人

未
満

 

5
0
人

以

上
1

0
0

人
未

満
 

1
0

0
人

以
上

5
0

0
人

未
満

 

5
0

0
人

以
上

1
,0

0
0

人
未

満
 

1
,0

0
0

人
以

上
 

男 女 
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2.0% 

41.9% 

85.7% 

73.7% 

100.0% 

100.0% 

2.0% 
6.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

89.8% 

48.4% 

0.0% 

26.3% 

0.0% 

0.0% 

6.1% 

3.2% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅰ．育児休業制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

0.0% 

16.1% 

71.4% 

63.2% 

100.0% 

75.0% 

4.1% 

6.5% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

91.8% 

74.2% 

14.3% 

36.8% 

0.0% 

25.0% 

4.1% 

3.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅱ．介護休業制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

0.0% 

12.9% 

57.1% 

57.9% 

75.0% 

50.0% 

4.1% 

3.2% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

89.8% 

80.6% 

28.6% 

42.1% 

25.0% 

50.0% 

6.1% 

3.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅲ．看護休業制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

4.1% 

3.2% 

42.9% 

5.3% 

0.0% 

25.0% 

2.0% 

3.2% 

14.3% 

10.5% 

0.0% 

0.0% 

85.7% 

90.3% 

42.9% 

84.2% 

100.0% 

75.0% 

8.2% 

3.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅳ．在宅勤務制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 
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6.1% 

19.4% 

42.9% 

36.8% 

0.0% 

25.0% 

0.0% 

6.5% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

83.7% 

71.0% 

42.9% 

63.2% 

100.0% 

75.0% 

10.2% 

3.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

6.1% 

22.6% 

85.7% 

57.9% 

100.0% 

100.0% 

0.0% 

12.9% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

83.7% 

61.3% 

14.3% 

42.1% 

0.0% 

0.0% 

10.2% 

3.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅵ．短時間勤務制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

3.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

89.8% 

93.5% 

85.7% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

10.2% 

3.2% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅶ．企業内託児施設 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

2.0% 

9.7% 

57.1% 

21.1% 

25.0% 

50.0% 

0.0% 

3.2% 

28.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

87.8% 

80.6% 

14.3% 

78.9% 

75.0% 

50.0% 

10.2% 

6.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅷ．復職サポート 

実施済 検討中 実績なし 無回答 
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④ワーク・ライフ・バランスをサポートするための制度の男女別利用状況について(平成29年4月～平成30年3月・単位：人)

男 女 男 女 男 女 男 女
0 0 0 0 0 0 0 1
0 8 0 0 0 0 0 0
0 2 0 0 0 0 0 4
2 11 0 0 0 2 0 1
0 37 0 1 0 0 0 0
3 303 9 103 1 32 13 4

男 女 男 女 男 女 男 女
1 0 0 0 0 0 0 0
8 12 0 9 0 0 0 0
0 0 0 3 0 0 0 0
0 0 0 16 0 0 0 0
0 0 0 11 0 0 0 4

152 32 4 499 0 0 10 78

※以下のグラフは、平成29年4月～平成30年3月の利用者男女比率(利用者がいない場合は省略)

Ⅰ.　育児休業制度 Ⅱ.　介護休暇制度 Ⅲ.　看護休暇制度 Ⅳ.　在宅勤務制度

Ⅴ.　始業終業時刻の繰り上げ繰り下げ Ⅵ.　短時間勤務制度 Ⅶ.　企業内託児施設 Ⅷ.　復職サポート

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

1,000人以上

0.0% 

0.0% 

15.4% 

0.0% 

1.0% 

100.0% 

100.0% 

84.6% 

100.0% 

99.0% 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅰ. 育児休業制度 

男 女 

0.0% 

3.0% 

100.0% 

97.0% 

100人以上500人未満 

1,000人以上 

Ⅲ. 看護休暇制度 

男 女 

0.0% 

8.0% 

100.0% 

92.0% 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅱ. 介護休暇制度 

男 女 
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0.0% 

0.0% 

0.0% 

76.5% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

23.5% 

10人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

1,000人以上 

Ⅳ. 在宅勤務制度 

男 女 

100.0% 

40.0% 

82.6% 

0.0% 

60.0% 

17.4% 

10人未満 

10人以上50人未満 

1,000人以上 

Ⅴ. 始業終業時刻の繰り上げ繰り下げ 

男 女 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.8% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

99.2% 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅵ. 短時間勤務制度 

男 女 

0.0% 

11.4% 

100.0% 

88.6% 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅷ. 復職サポート 

男 女 
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⑤セクシュアルハラスメントへの対策について(単位：社)

ある ない 無回答
0 43 6
1 30 0
2 5 0
3 14 2
3 1 0
2 2 0

実施済 検討中 なし 無回答 実施済 検討中 なし 無回答
1 2 38 8 1 3 38 7
6 4 18 3 13 4 12 2
3 3 1 0 6 1 0 0

10 1 8 0 14 0 5 0
3 1 0 0 4 0 0 0
4 0 0 0 4 0 0 0

実施済 検討中 なし 無回答 実施済 検討中 なし 無回答
1 1 39 8 0 0 7 42
8 5 16 2 0 0 5 26
5 1 1 0 0 0 0 7

14 0 5 0 0 0 5 14
4 0 0 0 0 0 0 4
4 0 0 0 0 0 0 4

※グラフのうち「その他」は、「実施済」「検討中」の回答がないため省略

50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

セクシュアルハラスメントの有無

セクハラ防止研修・啓発

50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

セクハラ防止を服務規程等に明記

セクハラ防止相談窓口を設置 その他

10人未満

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満

1,000人以上

10人以上50人未満

10人未満
10人以上50人未満

0.0% 

3.2% 

28.6% 

15.8% 

75.0% 

50.0% 

87.8% 

96.8% 

71.4% 

73.7% 

25.0% 

50.0% 

12.2% 

0.0% 

0.0% 

10.5% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

ある ない 無回答 

2.0% 

19.4% 

42.9% 

52.6% 

75.0% 

100.0% 

4.1% 

12.9% 

42.9% 

5.3% 

25.0% 

0.0% 

77.6% 

58.1% 

14.3% 

42.1% 

0.0% 

0.0% 

16.3% 

9.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

セクハラ防止研修・啓発 

実施済 検討中 なし 無回答 
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⑥一般事業主行動計画について(単位：社)
策定済 検討中 策定予定なし 言葉を知らない 無回答

2 6 21 16 4
3 3 7 15 3
2 2 2 1 0

12 1 4 2 0
4 0 0 0 0
4 0 0 0 0

500人以上1,000人未満
1,000人以上

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満

2.0% 

41.9% 

85.7% 

73.7% 

100.0% 

100.0% 

6.1% 

12.9% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

77.6% 

38.7% 

0.0% 

26.3% 

0.0% 

0.0% 

14.3% 

6.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

セクハラ防止を服務規程等に明記 

実施済 検討中 なし 無回答 

2.0% 

25.8% 

71.4% 

73.7% 

100.0% 

100.0% 

2.0% 

16.1% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

79.6% 

51.6% 

14.3% 

26.3% 

0.0% 

0.0% 

16.3% 

6.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

セクハラ防止相談窓口を設置 

実施済 検討中 なし 無回答 

4.1% 

9.7% 

28.6% 

63.2% 

100.0% 

100.0% 

12.2% 

9.7% 

28.6% 

5.3% 

0.0% 

0.0% 

42.9% 

22.6% 

28.6% 

21.1% 

0.0% 

0.0% 

32.7% 

48.4% 

14.3% 

10.5% 

0.0% 

0.0% 

8.2% 

9.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

策定済 検討中 策定予定なし 言葉を知らない 無回答 
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⑦男女共同参画推進企業・女性活躍推進企業に対する優遇施策について(単位：社)
認知状況

知っている知らない 無回答 知っている知らない 無回答 知っている 知らない 無回答
23 25 1 11 35 3 3 43 3
10 20 1 12 18 1 7 23 1
4 3 0 3 4 0 4 3 0

13 5 1 11 7 1 9 9 1
3 1 0 4 0 0 3 1 0
3 1 0 3 1 0 4 0 0

知っている知らない 無回答 知っている知らない 無回答
5 41 3 5 41 3

10 21 0 4 26 1
3 4 0 2 5 0

14 5 0 6 12 1
4 0 0 2 2 0
4 0 0 3 1 0

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満

1,000人以上

Ⅰ．多治見市入札参加資格審査にかかる主観的事項審査 Ⅱ．岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 Ⅲ．厚生労働省「えるぼし」認定制度

Ⅳ．厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 Ⅴ．経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満

1,000人以上

46.9% 

32.3% 

57.1% 

68.4% 

75.0% 

75.0% 

51.0% 

64.5% 

42.9% 

26.3% 

25.0% 

25.0% 

2.0% 

3.2% 

0.0% 

5.3% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅰ．多治見市入札参加資格審査にかかる主観的事項審査 

知っている 知らない 無回答 

22.4% 

38.7% 

42.9% 

57.9% 

100.0% 

75.0% 

71.4% 

58.1% 

57.1% 

36.8% 

0.0% 

25.0% 

6.1% 

3.2% 

0.0% 

5.3% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅱ．岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 

知っている 知らない 無回答 
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6.1% 

22.6% 

57.1% 

47.4% 

75.0% 

100.0% 

87.8% 

74.2% 

42.9% 

47.4% 

25.0% 

0.0% 

6.1% 

3.2% 

0.0% 

5.3% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅲ．厚生労働省「えるぼし」認定制度 

知っている 知らない 無回答 

10.2% 

32.3% 

42.9% 

73.7% 

100.0% 

100.0% 

83.7% 

67.7% 

57.1% 

26.3% 

0.0% 

0.0% 

6.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅳ．厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 

知っている 知らない 無回答 

10.2% 

12.9% 

28.6% 

31.6% 

50.0% 

75.0% 

83.7% 

83.9% 

71.4% 

63.2% 

50.0% 

25.0% 

6.1% 

3.2% 

0.0% 

5.3% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅴ．経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定 

知っている 知らない 無回答 
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活用状況

取得済 準備中 未取得 取得済 準備中 未取得 取得済 準備中 未取得
3 1 45 2 0 47 0 1 48
3 0 28 2 2 27 1 1 29
1 1 5 2 0 5 1 0 6
4 0 15 3 0 16 0 0 19
1 0 3 0 1 3 0 1 3
0 0 4 2 0 2 0 0 4

取得済 準備中 未取得 取得済 準備中 未取得
0 1 48 0 1 48
0 2 29 0 1 30
1 0 6 1 0 6
1 2 16 0 0 19
1 1 2 0 1 3
3 0 1 0 0 4

50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

Ⅰ．多治見市入札参加資格審査にかかる主観的事項審査 Ⅱ．岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 Ⅲ．厚生労働省「えるぼし」認定制度

Ⅳ．厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 Ⅴ．経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定

10人未満
10人以上50人未満

6.1% 

9.7% 

14.3% 

21.1% 

25.0% 

0.0% 

2.0% 

0.0% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

91.8% 

90.3% 

71.4% 

78.9% 

75.0% 

100.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅰ．多治見市入札参加資格審査にかかる主観的事項審査 

取得済 準備中 未取得 

4.1% 

6.5% 

28.6% 

15.8% 

0.0% 

50.0% 

0.0% 

6.5% 

0.0% 

0.0% 

25.0% 

0.0% 

95.9% 

87.1% 

71.4% 

84.2% 

75.0% 

50.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅱ．岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 

取得済 準備中 未取得 
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0.0% 

3.2% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.0% 

3.2% 

0.0% 

0.0% 

25.0% 

0.0% 

98.0% 

93.5% 

85.7% 

100.0% 

75.0% 

100.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅲ．厚生労働省「えるぼし」認定制度 

取得済 準備中 未取得 

0.0% 

0.0% 

14.3% 

5.3% 

25.0% 

75.0% 

2.0% 

6.5% 

0.0% 

10.5% 

25.0% 

0.0% 

98.0% 

93.5% 

85.7% 

84.2% 

50.0% 

25.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅳ．厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 

取得済 準備中 未取得 

0.0% 

0.0% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.0% 

3.2% 

0.0% 

0.0% 

25.0% 

0.0% 

98.0% 

96.8% 

85.7% 

100.0% 

75.0% 

100.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅴ．経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定 

取得済 準備中 未取得 
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①従業員数について (社)
10人未満 1,000人以上 無回答

48 35 4
(人) (年)

男 女 男 女 男 女 男 女
157 72 8 4 7 20 17.7 15.3

1,998 477 158 62 148 310 11.2 9.8
2,143 580 138 49 282 373 13.7 10.2

11,343 3,360 630 329 2,596 2,518 14.4 11.1
12,112 2,772 681 328 2,497 2,454 13.1 9.4
90,245 21,428 2,680 1,589 13,545 31,544 15.8 12.6

②役職の状況について(単位：人)

男 女 男 女
61 19 13 5

463 65 228 40
517 36 341 36

2,563 125 1,827 243
2,634 105 2,144 161

18,140 719 14,353 2,062

正規従業員数 新規採用者数 非正規従業員数 平均勤続年数

10人未満

10人以上50人未満 50人以上100人未満 100人以上500人未満 500人以上1,000人未満
116 45 85 29

管理職相当以上 係長相当

10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

クロス集計結果(多治見市に本店・支店を持たない企業)

68.6% 

66.7% 

25.9% 

80.7% 

71.8% 

32.3% 

78.7% 

73.8% 

43.1% 

77.1% 

65.7% 

50.8% 

81.4% 

67.5% 

50.4% 

80.8% 

62.8% 

30.0% 

31.4% 

33.3% 

74.1% 

19.3% 

28.2% 

67.7% 

21.3% 

26.2% 

56.9% 

22.9% 

34.3% 

49.2% 

18.6% 

32.5% 

49.6% 

19.2% 

37.2% 

70.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

正規 

新規 

非正規 

正規 

新規 

非正規 

正規 

新規 

非正規 

正規 

新規 

非正規 

正規 

新規 

非正規 

正規 

新規 

非正規 

1
0
人

未
満

 

1
0
人

以
上

5
0

人
未

満
 

5
0
人

以
上

1
0

0
人

未
満

 

1
0

0
人

以
上

5
0

0
人

未
満

 

5
0

0
人

以
上

1
,0

0
0
人

未
満

 
1

,0
0

0
人

以
上

 

男 女 
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③ワーク・ライフ・バランスをサポートするための制度の導入状況について(単位：社)

実施済 検討中 実績なし 無回答 実施済 検討中 実績なし 無回答
9 1 37 1 6 1 38 3

47 10 57 2 28 10 75 3
34 1 10 0 25 1 19 0
79 2 4 0 56 1 28 0
28 0 1 0 25 0 4 0
35 0 0 0 34 1 0 0

実施済 検討中 実績なし 無回答 実施済 検討中 実績なし 無回答
4 2 40 2 3 0 40 5

25 10 79 2 7 9 98 2
25 2 18 0 3 4 38 0
49 2 34 0 11 6 67 1
22 0 6 1 7 2 20 0
33 1 1 0 13 9 11 2

実施済 検討中 実績なし 無回答 実施済 検討中 実績なし 無回答
4 2 39 3 6 1 38 3

25 5 81 5 31 14 69 2
10 3 32 0 29 0 16 0
33 4 48 0 67 1 17 0
15 0 13 1 25 0 4 0
21 5 8 1 33 0 1 1

実施済 検討中 実績なし 無回答 実施済 検討中 実績なし 無回答
0 0 45 3 0 2 42 4
0 1 113 2 13 11 90 2
1 1 43 0 10 4 31 0
1 3 81 0 24 8 53 0
0 0 29 0 11 0 18 0
3 3 28 1 14 5 14 2

Ⅲ．看護休業制度 Ⅳ．在宅勤務制度

Ⅰ．育児休業制度 Ⅱ．介護休業制度

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

Ⅶ．企業内託児施設 Ⅷ．復職サポート

Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ Ⅵ．短時間勤務制度

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

76.3% 

72.2% 

87.7% 

85.1% 

93.5% 

90.5% 

95.3% 

88.3% 

96.2% 

93.0% 

96.2% 

87.4% 

23.8% 

27.8% 

12.3% 

14.9% 

6.5% 

9.5% 

4.7% 

11.7% 

3.8% 

7.0% 

3.8% 

12.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

管理職 

係長 

管理職 

係長 

管理職 

係長 

管理職 

係長 

管理職 

係長 

管理職 

係長 

1
0
人

未

満
 

1
0
人

以

上
5

0
人

未
満

 

5
0
人

以

上
1

0
0

人
未

満
 

1
0

0
人

以
上

5
0

0
人

未
満

 

5
0

0
人

以
上

1
,0

0
0

人
未

満
 

1
,0

0
0

人
以

上
 

男 女 
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18.8% 

40.5% 

75.6% 

92.9% 

96.6% 

100.0% 

2.1% 
8.6% 

2.2% 

2.4% 

0.0% 

0.0% 

77.1% 

49.1% 

22.2% 

4.7% 

3.4% 

0.0% 

2.1% 

1.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅰ．育児休業制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

12.5% 

24.1% 

55.6% 

65.9% 

86.2% 

97.1% 

2.1% 

8.6% 

2.2% 

1.2% 

0.0% 

2.9% 

79.2% 

64.7% 

42.2% 

32.9% 

13.8% 

0.0% 

6.3% 

2.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅱ．介護休業制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

8.3% 

21.6% 

55.6% 

57.6% 

75.9% 

94.3% 

4.2% 

8.6% 

4.4% 

2.4% 

0.0% 

2.9% 

83.3% 

68.1% 

40.0% 

40.0% 

20.7% 

2.9% 

4.2% 

1.7% 

0.0% 

0.0% 

3.4% 

0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅲ．看護休業制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

6.3% 

6.0% 

6.7% 

12.9% 

24.1% 

37.1% 

0.0% 

7.8% 

8.9% 

7.1% 

6.9% 

25.7% 

83.3% 

84.5% 

84.4% 

78.8% 

69.0% 

31.4% 

10.4% 

1.7% 

0.0% 

1.2% 

0.0% 

5.7% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅳ．在宅勤務制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 
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8.3% 

21.6% 

22.2% 

38.8% 

51.7% 

60.0% 

4.2% 

4.3% 

6.7% 

4.7% 

0.0% 

14.3% 

81.3% 

69.8% 

71.1% 

56.5% 

44.8% 

22.9% 

6.3% 

4.3% 

0.0% 

0.0% 

3.4% 

2.9% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅴ．始業就業時刻の繰り上げ繰り下げ 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

12.5% 

26.7% 

64.4% 

78.8% 

86.2% 

94.3% 

2.1% 

12.1% 

0.0% 

1.2% 

0.0% 

0.0% 

79.2% 

59.5% 

35.6% 

20.0% 

13.8% 

2.9% 

6.3% 

1.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.9% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅵ．短時間勤務制度 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

0.0% 

0.0% 
2.2% 

1.2% 

0.0% 

8.6% 

0.0% 

0.9% 

2.2% 

3.5% 

0.0% 

8.6% 

93.8% 

97.4% 

95.6% 

95.3% 

100.0% 

80.0% 

6.3% 

1.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.9% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅶ．企業内託児施設 

実施済 検討中 実績なし 無回答 

0.0% 

11.2% 

22.2% 

28.2% 

37.9% 

40.0% 

4.2% 

9.5% 

8.9% 

9.4% 

0.0% 

14.3% 

87.5% 

77.6% 

68.9% 

62.4% 

62.1% 

40.0% 

8.3% 

1.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

5.7% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅷ．復職サポート 

実施済 検討中 実績なし 無回答 
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③ワーク・ライフ・バランスをサポートするための制度の男女別利用状況について(平成29年4月～平成30年3月・単位：人)

男 女 男 女 男 女 男 女
0 2 0 0 0 0 1 1
0 17 1 2 5 5 2 10
0 23 1 0 2 4 0 3
5 169 1 4 29 64 9 9

10 94 1 1 24 54 390 113
265 999 20 19 249 637 352 171

男 女 男 女 男 女 男 女
5 3 0 0 0 0 0 0

15 22 0 17 0 0 0 4
4 2 0 20 0 0 1 4

46 34 2 154 0 0 0 47
857 191 2 141 0 0 0 43

1113 659 69 1717 20 8 18 199

※以下のグラフは、平成29年4月～平成30年3月の利用者男女比率(利用者がいない場合は省略)

Ⅰ.　育児休業制度 Ⅱ.　介護休暇制度 Ⅲ.　看護休暇制度 Ⅳ.　在宅勤務制度

10人未満

Ⅷ.　復職サポート

10人未満
10人以上50人未満

10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

Ⅴ.　始業終業時刻の繰り上げ繰り下げ Ⅵ.　短時間勤務制度 Ⅶ.　企業内託児施設

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.9% 

9.6% 

21.0% 

100.0% 

100.0% 

100.0% 

97.1% 

90.4% 

79.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅰ. 育児休業制度 

男 女 

33.3% 

100.0% 

20.0% 

50.0% 

51.3% 

66.7% 

0.0% 

80.0% 

50.0% 

48.7% 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅱ. 介護休暇制度 

男 女 

50.0% 

33.3% 

31.2% 

30.8% 

28.1% 

50.0% 

66.7% 

68.8% 

69.2% 

71.9% 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅲ. 看護休暇制度 

男 女 
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50.0% 

16.7% 

0.0% 

50.0% 

77.5% 

67.3% 

50.0% 

83.3% 

100.0% 

50.0% 

22.5% 

32.7% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅳ. 在宅勤務制度 

男 女 

62.5% 

40.5% 

66.7% 

57.5% 

81.8% 

62.8% 

37.5% 

59.5% 

33.3% 

42.5% 

18.2% 

37.2% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅴ. 始業終業時刻の繰り上げ繰り下げ 

男 女 

0.0% 

0.0% 

1.3% 

1.4% 

3.9% 

100.0% 

100.0% 

98.7% 

98.6% 

96.1% 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅵ. 短時間勤務制度 

男 女 

71.4% 28.6% 1,000人以上 

Ⅶ. 企業内託児施設 

男 女 

0.0% 

20.0% 

0.0% 

0.0% 

8.3% 

100.0% 

80.0% 

100.0% 

100.0% 

91.7% 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅷ. 復職サポート 

男 女 
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④セクシュアルハラスメントへの対策について(単位：社)

ある ない 無回答
1 44 3
2 106 8
5 40 0

24 60 1
10 16 3
25 9 1

実施済 検討中 なし 無回答 実施済 検討中 なし 無回答
3 3 39 3 3 5 37 3

22 17 69 8 35 15 59 7
26 6 12 1 32 4 9 0
48 11 23 3 69 5 9 2
20 5 3 1 28 0 1 0
29 3 1 2 34 1 0 0

実施済 検討中 なし 無回答 実施済 検討中 なし 無回答
2 4 39 3 0 0 8 40

29 9 70 8 1 0 16 99
30 3 11 1 0 1 4 40
65 6 13 1 2 1 6 76
28 0 1 0 1 0 2 26
32 1 1 1 4 0 2 29

※グラフのうち「その他」は、「実施済」「検討中」の回答がないため省略

セクシュアルハラスメントの有無

セクハラ防止相談窓口を設置 その他

セクハラ防止研修・啓発 セクハラ防止を服務規程等に明記

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満

1,000人以上

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

2.1% 

1.7% 

11.1% 

28.2% 

34.5% 

71.4% 

91.7% 

91.4% 

88.9% 

70.6% 

55.2% 

25.7% 

6.3% 

6.9% 

0.0% 

1.2% 

10.3% 

2.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

ある ない 無回答 

6.3% 

19.0% 

57.8% 

56.5% 

69.0% 

82.9% 

6.3% 

14.7% 

13.3% 

12.9% 

17.2% 

8.6% 

81.3% 

59.5% 

26.7% 

27.1% 

10.3% 

2.9% 

6.3% 

6.9% 

2.2% 

3.5% 

3.4% 

5.7% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

セクハラ防止研修・啓発 

実施済 検討中 なし 無回答 
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※「その他」の具体的内容

⑤一般事業主行動計画について(単位：社)
策定済 検討中 策定予定なし 言葉を知らない 無回答

1 5 24 11 7
8 22 51 21 14
4 9 23 6 3

38 21 18 5 3
25 2 2 0 0
29 2 0 0 4

セクハラ・パワハラ・LGBTハラスメント・マタハラ・パタハラ・ケアハラの防止のために企業がとるべき適切な対応研修、コ
ンプライアンス相談窓口設置、パワハラ・セクハラ・マタハラ等の相談窓口設置、実態調査の実施、電話での相談対応

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

6.3% 

30.2% 

71.1% 

81.2% 

96.6% 

97.1% 

10.4% 

12.9% 

8.9% 

5.9% 

0.0% 

2.9% 

77.1% 

50.9% 

20.0% 

10.6% 

3.4% 

0.0% 

6.3% 

6.0% 

0.0% 

2.4% 

0.0% 
0.0% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

セクハラ防止を服務規程等に明記 

実施済 検討中 なし 無回答 

4.2% 

25.0% 

66.7% 

76.5% 

96.6% 

91.4% 

8.3% 

7.8% 

6.7% 

7.1% 

0.0% 

2.9% 

81.3% 

60.3% 

24.4% 

15.3% 

3.4% 

2.9% 

6.3% 

6.9% 

2.2% 

1.2% 

0.0% 

2.9% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

セクハラ防止相談窓口を設置 

実施済 検討中 なし 無回答 

0.0% 

0.9% 

0.0% 

2.4% 

3.4% 

11.4% 

0.0% 
0.0% 

2.2% 

1.2% 

0.0% 

0.0% 

16.7% 

13.8% 

8.9% 

7.1% 

6.9% 

5.7% 

83.3% 

85.3% 

88.9% 

89.4% 

89.7% 

82.9% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

その他 

実施済 検討中 なし 無回答 
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⑥男女共同参画推進企業・女性活躍推進企業に対する優遇施策について(単位：社)
認知状況

知っている知らない 無回答 知っている知らない 無回答 知っている 知らない 無回答
17 29 2 16 30 2 7 39 2
45 59 12 32 74 10 17 89 10
22 20 3 19 25 1 21 23 1
39 41 5 32 49 4 46 38 1
15 13 1 11 16 2 20 8 1
21 10 4 14 16 5 30 4 1

知っている知らない 無回答 知っている知らない 無回答
8 38 2 7 39 2

24 82 10 15 90 11
23 21 1 8 36 1
58 26 1 24 58 3
24 5 0 13 15 1
30 4 1 23 8 4

Ⅱ．岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 Ⅲ．厚生労働省「えるぼし」認定制度

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満

1,000人以上

Ⅰ．多治見市入札参加資格審査にかかる主観的事項審査

Ⅳ．厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 Ⅴ．経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満

1,000人以上

2.1% 

6.9% 

8.9% 

44.7% 

86.2% 

82.9% 

10.4% 

19.0% 

20.0% 

24.7% 

6.9% 

5.7% 

50.0% 

44.0% 

51.1% 

21.2% 

6.9% 

0.0% 

22.9% 

18.1% 

13.3% 

5.9% 

0.0% 

0.0% 

14.6% 

12.1% 

6.7% 

3.5% 

0.0% 

11.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

策定済 検討中 策定予定なし 言葉を知らない 無回答 

35.4% 

38.8% 

48.9% 

45.9% 

51.7% 

60.0% 

60.4% 

50.9% 

44.4% 

48.2% 

44.8% 

28.6% 

4.2% 

10.3% 

6.7% 

5.9% 

3.4% 

11.4% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅰ．多治見市入札参加資格審査にかかる主観的事項審査 

知っている 知らない 無回答 
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33.3% 

27.6% 

42.2% 

37.6% 

37.9% 

40.0% 

62.5% 

63.8% 

55.6% 

57.6% 

55.2% 

45.7% 

4.2% 

8.6% 

2.2% 

4.7% 

6.9% 

14.3% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅱ．岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 

知っている 知らない 無回答 

14.6% 

14.7% 

46.7% 

54.1% 

69.0% 

85.7% 

81.3% 

76.7% 

51.1% 

44.7% 

27.6% 

11.4% 

4.2% 

8.6% 

2.2% 

1.2% 

3.4% 

2.9% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅲ．厚生労働省「えるぼし」認定制度 

知っている 知らない 無回答 

16.7% 

20.7% 

51.1% 

68.2% 

82.8% 

85.7% 

79.2% 

70.7% 

46.7% 

30.6% 

17.2% 

11.4% 

4.2% 

8.6% 

2.2% 

1.2% 

0.0% 

2.9% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅳ．厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 

知っている 知らない 無回答 
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活用状況

取得済 準備中 未取得 取得済 準備中 未取得 取得済 準備中 未取得
0 1 47 4 2 42 0 1 47
0 4 112 6 4 106 0 4 112
1 2 42 5 1 39 0 2 43
2 1 82 8 2 75 2 3 80
1 1 27 2 1 26 4 3 22
0 1 34 2 2 31 7 10 18

取得済 準備中 未取得 取得済 準備中 未取得
0 1 47 0 1 47
1 3 112 0 3 113
0 2 43 0 1 44
8 6 71 0 0 85
3 5 21 0 1 28

17 3 15 1 4 30

Ⅰ．多治見市入札参加資格審査にかかる主観的事項審査 Ⅱ．岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 Ⅲ．厚生労働省「えるぼし」認定制度

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満
100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

100人以上500人未満
500人以上1,000人未満
1,000人以上

Ⅳ．厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 Ⅴ．経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定

10人未満
10人以上50人未満
50人以上100人未満

14.6% 

12.9% 

17.8% 

28.2% 

44.8% 

65.7% 

81.3% 

77.6% 

80.0% 

68.2% 

51.7% 

22.9% 

4.2% 

9.5% 

2.2% 

3.5% 

3.4% 

11.4% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅴ．経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定 

知っている 知らない 無回答 

0.0% 

0.0% 

2.2% 

2.4% 

3.4% 

0.0% 

2.1% 

3.4% 

4.4% 

1.2% 

3.4% 

2.9% 

97.9% 

96.6% 

93.3% 

96.5% 

93.1% 

97.1% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅰ．多治見市入札参加資格審査にかかる主観的事項審査 

取得済 準備中 未取得 
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8.3% 

5.2% 

11.1% 

9.4% 

6.9% 

5.7% 

4.2% 

3.4% 

2.2% 

2.4% 

3.4% 

5.7% 

87.5% 

91.4% 

86.7% 

88.2% 

89.7% 

88.6% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅱ．岐阜県「ワーク・ライフ・バランス推進企業」登録制度 

取得済 準備中 未取得 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.4% 

13.8% 

20.0% 

2.1% 

3.4% 

4.4% 

3.5% 

10.3% 

28.6% 

97.9% 

96.6% 

95.6% 

94.1% 

75.9% 

51.4% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅲ．厚生労働省「えるぼし」認定制度 

取得済 準備中 未取得 

0.0% 

0.9% 

0.0% 

9.4% 

10.3% 

48.6% 

2.1% 

2.6% 

4.4% 

7.1% 

17.2% 

8.6% 

97.9% 

96.6% 

95.6% 

83.5% 

72.4% 

42.9% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅳ．厚生労働省「くるみん・プラチナくるみん」認定制度 

取得済 準備中 未取得 
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0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.9% 

2.1% 

2.6% 

2.2% 

0.0% 

3.4% 

11.4% 

97.9% 

97.4% 

97.8% 

100.0% 

96.6% 

85.7% 

10人未満 

10人以上50人未満 

50人以上100人未満 

100人以上500人未満 

500人以上1,000人未満 

1,000人以上 

Ⅴ．経済産業省・東京証券取引所「なでしこ銘柄」選定 

取得済 準備中 未取得 
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